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OBJAVA ZA MEDIJE    

                            Slavonski Brod, 03.07.2008.
Održana sjednica Nadzornog odbora ĐĐ Holdinga
5. Sjednica Nadzornog odbora Đuro Đaković Holdinga održana je 02.07.2008.g. u Slavonskom Brodu.
Točke dnevnog redu odnosile su se na izvješće Uprave, Nadzornog odbora i revizorske tvrtke za poslovnu 2007.g., te su obavljene pripreme za održavanje Glavne skupštine ĐĐ Holdinga. Ukupni konsolidirani prihodi Grupacije Đuro Đaković za 2007.g. su 894,5 milijuna kuna, dok su ukupni konsolidirani rashodi Grupacije Đuro Đaković 877,8 milijuna kuna. Ostvarena neto dobit Đuro Đaković Holdinga je 11,3 milijuna kuna.

Jedna od točaka Dnevnog reda bio je dokument pod nazivom Prijedlog daljnjeg upravljanja portfeljom u vlasništvu ĐĐ Holdinga, koji je izradila Uprava.
Sukladno statutarnim odredbama Nadzorni odbor je donio odluku o davanju suglasnosti Upravi za ovaj dokument, čiji se bitni elementi odnose na dionice i udjele koje ĐĐ Holding ima u svom portfelju, te na ulaganja u ljudske resurse, nabavku nove opreme, razvoj novih tehnologija, te jačanje konkuretske sposobnosti ulaganjem u preostale proizvodne programe Grupacije Đuro Đaković.

Prema prijedlogu navedenog dokumenta ĐĐ Montaža izložila bi se prodaji 50%+1 dionice putem natječaja kako bi se pronašao strateški partner, s ciljem zadržavanja zaposlenih, nastavak djelatnosti, sjedništa tvrtke, dok bi preostalih 15,30% ostalo za sada u vlasništvu ĐĐ Holdinga.

Društva u sastavu: ĐĐ Strojna obrada, ĐĐ Inženjering, ĐĐ Elektromont i ĐĐ Energetika i infrastruktura izložila bi se prodaji direktnom pogodbom radnicima i managementu do 35% vlasničkog udjela ĐĐ Holdinga. 

Dodatne informacije:

Ivana Martić

098/213-426
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